

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Ezen FELHATALMAZÁS CSOPORTOS BESZEDÉSI MEGBÍZÁS TELJESÍTÉSÉRE, A FELHATALMAZÁS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZÜNTETÉSE című nyomtatvány kitöltésével Ön, a Fizető fél felhatalmazza számlavezető pénzforgalmi szolgáltatóját (bank, takarékszövetkezet), hogy az Ön által megadott adatok alapján, a megjelölt bankszámláról fizetéseket teljesítsen. A nyomtatvány kitöltésével felhatalmazás kezdeményezhető, valamint létező felhatalmazás módosítható vagy megszüntethető.

Tájékoztatjuk, hogy jelen formanyomtatvány első példányát a WWF Magyarország Alapítvány postai úton elküldi az Ön számlavezető bankjához, amely ellenőrzi a számlatulajdonoshoz tartozó számlaszámot és aláírást. Tényleges pénzmozgás csak azután indulhat meg, ha a bank rendben találta ezeket az adatokat, s erről alapítványunkat tájékoztatta. A tranzakciók minden hónap (3 havi gyakoriság esetén minden harmadik hónap) 15. napján esedékesek. Amennyiben alacsonyabb a számlaegyenlege, mint az adományozni kívánt összeg, a terhelés sikertelen lesz. Alapítványunk adományának átutalását kétszer kísérli meg egy hónapban, másodszorra csak akkor próbálkozunk, ha az első alkalom nem volt sikeres.

A Fizető fél, azaz a Számlatulajdonos adatai: Amennyiben Ön a számlatulajdonos, kérjük ebbe a mezőbe is írja ki a teljes nevét. Amennyiben nem Ön a számlatulajdonos, akkor is köthet csoportos beszédési megbízást, de csak abban az esetben, ha aláírási joga van az adott számlához.

A Kedvezményezett, azaz a WWF Magyarország Alapítvány:

Az adott mezőben találja a WWF Magyarország Alapítvány nevét és a banki beszédőazonosítóját.

A Kedvezményezettrel szerződéses viszonyban lévő személy (szerződő fél) adatai - Adományozó adatai:

Kérjük, töltsön ki minden mezőt. Adatai szükségesek a felhatalmazáshoz. Az azonosítót nem kell kitölteni, azt a WWF Magyarország Alapítvány rendeli a meghatalmazáshoz.

A teljesítés adatai, az Adomány:

Az adomány összege mezőt számmal és betűvel is kérjük kitölteni.

A teljesítés felső értékhatára az a maximális összeghatár, amelyet a bank az Adományozó számlájáról átutalhat a WWF-nek. Az összeget számmal és betűvel is kérjük kiírni. Amennyiben a beszédni kívánt összeg ezt a limitet meghaladja, úgy a számlavezető banknak kötelessége a teljesítést megtagadni. Ha nem kíván felső értékhatárt megadni, kérjük, hogy a mezőt húzza ki. Kérjük, járuljon hozzá, hogy a bank a teljesítés általa rögzített felső értékhatáráról értesítse Alapítványunkat. A szerződés értelmében a WWF Magyarország Alapítvány a teljesítés felső értékhatárától függetlenül csak az adomány összegével és a megadott gyakoriság szerint jogosult megterhelni a Számlatulajdonos számláját.

Az érvényesség kezdete az a dátum, amikortól Ön biztosítja a WWF Magyarország Alapítvány számára azt a lehetőséget, hogy a számláját beszédéssel megterhelje. Az érvényesség vége az a dátum, amellyel a beszédési megbízás megszűnik. Amennyiben nem kívánja megadni az érvényesség végét, kérjük, hogy a sort húzza ki.

A felhatalmazás jellege:

Új megbízás megadásakor az "Eredeti megbízás" szöveget követő négyzetbe „x” jelet kell írni. Módosítás esetén új megbízást kell kitölteni, amelynél a "Módosítás" után található négyzetbe "x" jelet kell írni. Ezzel a megoldással az "érvényesség vége" és a "teljesítés felső értékhatára" mezők tartalma módosítható. Megszüntetés esetén szintén új megbízás kerül kitöltésre, az érvényesség kezdetéhez pedig a megszüntetés kezdetének dátumát kérjük beírni.

Nyilatkozat:

A felhatalmazás csak akkor érvényes, ha 1. Ön a nyilatkozatot is kitölti, 2. a csoportos beszédési megbízást aláírja, 3. szerepel a kitöltés dátuma, 4. szerepel a WWF Magyarország Alapítvány hivatalos képviselőjének aláírása.

Kérjük, hogy a bankjában lévő aláírás-mintája alapján írja alá a Megbízást.

Adatok védelme:

Tájékoztatjuk, hogy adatait a WWF Magyarország Alapítvány az adatvédelmi törvény előírásai alapján kezeli (adatvédelmi nyilvántartási szám: 010780003). A WWF az adatokat a hatályos jogszabályok betartásával kezeli, azokat harmadik személy részére nem továbbítja. A kezelt adatok kizárólag a WWF munkatársai számára hozzáférhetőek. Az adatok kezelésére vonatkozó felhatalmazás bármikor visszavonható, illetve korlátozható elérhetőségeinken.

Adatok változása:

Amennyiben elérhetőségi adatait, számlaszámát, az adomány összegét módosítani szeretné, kérjük, értesítse Alapítványunkat a változásról.

Megszüntetés:

A Megbízás legkönnyebben úgy módosítható, szüneteltethető, szüntethető meg, ha telefonon vagy e-mailben keresi fel munkatársainkat.

Támogatásával kapcsolatos bármely kérdéssel forduljon irodánkhoz!
Bővebb információkat az alábbi oldalon találhat: www.wwf.hu

WWF Magyarország Alapítvány
1141 Budapest, Álmos vezér útja 69/A.

Adószám: 18226814-2-42

Nyilvántartási szám: 5696

Számlaszám: 10800007-20000000-11822002